

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito Promiscuo 002 El Carmen De Bolivar

Estado No. De Jueves, 9 De Febrero De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
13244318900220220010200	Procesos Verbales	Drina Del Carmen Carval Garcia	Luis Carlos Garcia Acosta	08/02/2023	Auto Admite - Auto Avoca	
13244318900220160033800	Procesos Verbales	Enalbys Roza Barrios Barreto	La Equidad Seguros Generales O.C, Inversiones Transportes Gonzalez, Nidis Maria Pacheco Luna	08/02/2023	Auto Requiere	
13244318900220180003400	Procesos Verbales	Hocol Sa	Cesar Fabio Cohen Cardenas, Herederos Indeterminados De Pedro Eloy Cohen Rivero	08/02/2023	Auto Requiere	
13244318900220160022200	Procesos Verbales	Luis Posso Osorio Y Otros	Hernando Perez Fuentes, Oscar Ricardo Benitez Rey, Empresa De Transporte Cooperativa Jorturbay Ltda	08/02/2023	Auto Decide	

Número de Registros:

5

En la fecha jueves, 9 de febrero de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ABEL JOSE ARRIETA VEGA

Secretaría

Código de Verificación

b1b2169b-3098-42d4-833c-e93068467c2c



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito Promiscuo 002 El Carmen De Bolivar

Estado No. De Jueves, 9 De Febrero De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
13244318900220170026400	Procesos Verbales	Joaquin Ismael Guette Herrera	Marco Antonio Gutierrez Carbal		Auto Decide - Recurso De Reposición		

Número de Registros: 5

En la fecha jueves, 9 de febrero de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ABEL JOSE ARRIETA VEGA

Secretaría

Código de Verificación

b1b2169b-3098-42d4-833c-e93068467c2c